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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne жelite
da se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora moжete da zaokruжite ,,N”, xto se
vrednuje sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak,
zaokruжi vixe od jednog ili ne zaokruжi ni jedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin
nepravilno oznaqi odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka: 309636

1. Neka je f(x) = x2 + 1 i g(x) = 3x − 2. Tada je vrednost f(g−1(4)) − g−1(f(3)) jednaka:

A) 3; B) 1; C) 0; D) −3; E) −1; N) Ne znam.

2. Vrednost izraza

[
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)−1/2
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√

(−2)2 − 1.8
)−1
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·
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jednaka je:

A) 5; B)
8

5
; C) 8; D)

3

5
; E) 3; N) Ne znam.

3. Ako je a = log√
2

3
√

64 − 3
√

3
log√

3
27

, onda je vrednost izraza (a + 9)a+ 9

2 jednaka:

A)
1

16
; B)

1

2
; C)

1

4
; D) 2; E) 4; N) Ne znam.

4. Proizvod svih realnih rexeƬa jednaqine
√

10 + x −
√

5 − x =
√

1 + x jednak je:

A)
2

5
; B)

6

5
; C) −2

5
; D) −4

5
; E)

4

5
; N) Ne znam.

5. Na sajmu kƬiga prvog dana je prodato 40% kƬiga maƬe nego drugog dana, a tre�eg za qetvrtinu
maƬe nego prvog i drugog dana zajedno. Ako je prva tri dana ukupno prodato 10500 kƬiga, onda
je prvog dana ovog sajma prodato:

A) 2700 kƬiga; B) 2100 kƬiga; C) 2250 kƬiga; D) 2400 kƬiga; E) 2550 kƬiga; N) Ne znam.

6. Za a > 0, b > 0 i a 6= b, izraz
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√

b
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√
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√
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identiqki je

jednak izrazu:

A)
√

a +
√

b; B)
1

a − b
; C) −√

a −
√

b; D)
√

b; E)
√

a; N) Ne znam.

7. Ako za kompleksan broj z vaжi
|z − 1 + i|
|z − 2 + 2i| = 1 i

|z|
|z − 1 − i| = 1, gde je i2 = −1, tada je Im (i·z)

jednak:

A) 1; B) 2; C) −2; D) 0; E) −1; N) Ne znam.

8. Skup svih realnih rexeƬa nejednaqine 3 · 81x + 2 · 16x 6 5 · 36x je:

A) [−4/9, 0]; B) [−1, 0]; C) [−1/3, 0]; D) [−2/3, 0]; E) [−1/2, 0]; N) Ne znam.



Xifra zadatka: 309636

9. Zbir prvih devet qlanova aritmetiqke progresije je za 164 ve�i od zbira prvih pet qlanova te
progresije. Ako je deveti qlan za 14 maƬi od dvostruke vrednosti xestog qlana, onda je proizvod
prva dva qlana date progresije jednak:

A) 16; B) −12; C) 12; D) −16; E) 20; N) Ne znam.

10. Broj svih celobrojnih rexeƬa nejednaqine
x2 − 5x − 5

2x2 + x − 10
< −1 je:

A) 4; B) 3; C) 0; D) 1; E) 2; N) Ne znam.

11. Zbir najve�eg negativnog i najmaƬeg pozitivnog rexeƬa jednaqine cos4 x − sin4 x = 1 + sinx je:

A)
5π

6
; B)

π

6
; C) −π

6
; D) π; E) −π; N) Ne znam.

12. Neka je P (x) = x5 + ax3 + bx i Q(x) = x2 + 2x + 1, gde su a i b realni brojevi. Ako je polinom P
deƩiv polinomom Q, tada je vrednost izraza a2 + b2 jednaka:

A) 2; B) 13; C) 5; D) 8; E) 10; N) Ne znam.

13. Osnove pravog vaƩka i prave kupe su krugovi polupreqnika 12 cm. Ako su zapremine vaƩka i
kupe jednake, a visina kupe za 6 cm duжa od visine vaƩka, onda je odnos povrxina vaƩka i kupe
jednak:

A) 4 : 3; B) 6 : 5; C) 3 : 2; D) 8 : 7; E) 10 : 9; N) Ne znam.

14. Skup svih vrednosti realnog parametra m za koje su rexeƬa jednaqine mx2 − 2mx + m − 2 = 0
razliqitog znaka je:

A) [1, 2); B) (0, 1]; C) (0,+∞); D) [1,+∞); E) (0, 2); N) Ne znam.

15. Broj realnih rexeƬa jednaqine log
√

x − 2 + 3 log
√

x + 2 =
1

2
+ log

√
x2 − 4 je:

A) 0; B) 1; C) 2; D) 3; E) 4; N) Ne znam.

16. Broj svih petocifrenih brojeva deƩivih sa 5, koji imaju taqno jednu neparnu cifru, jednak je:

A) 18 · 53; B) 55 − 52; C) 4 · 54; D) 24 · 53; E) 21 · 53; N) Ne znam.

17. Vrednost izraza
cos 160◦ − 2 cos 140◦

sin 20◦ cos 30◦
jednaka je:

A) 2
√

3; B) 2; C) −
√

3; D) 1; E)
√

3; N) Ne znam.

18. Ako su prave y =
2

3
x i y = −2

3
x asimptote hiperbole

x2

a2
− y2

b2
= 1, a prava y = x + 2

√
5 Ƭena

tangenta, onda je vrednost izraza a2 + b2 jednaka:

A) 52; B) 32; C) 40; D) 64; E) 61; N) Ne znam.

19. Binomni koeficijent qetvrtog qlana u razvoju
(

5
√

11 + 11
√

5
)n

je 671 puta ve�i od binomnog koefi-
cijenta tre�eg qlana. Broj svih qlanova u ovom razvoju koji nisu celi brojevi jednak je:

A) 1613; B) 2015; C) 1979; D) 1978; E) 1833; N) Ne znam.

20. Duжina stranice AB trougla ABC je 2
√

6 cm, a unutraxƬi ugao naspram te stranice je 60◦. Ako
je povrxina datog trougla jednaka

√
3 cm2, onda je zbir duжina stranica AC i BC (u cm) jednak:

A) 8; B) 4
√

3; C) 7; D) 6; E) 3
√

6; N) Ne znam.


